
Izgradnja šol
UPRAVNI odbor Sklada ljubljanskih občin
pri temeljni izobražavalni skupnosti Ljublja-
na za gradnjo osnovnih šol in vzgojno-varst-
venih zavodov je v prvih mesecih tega leta
sprejel zaMjučni račun sblada za leto 1972
in osnutek finančnega načrta sklada za leto
1973. Predhodno so organi sklada ta. osnutek
finančnega načrta za letošnje leto veokrat
usklajevali s predstavniki strakovnih služb
občinskih skupščm in skupščine mesta, po-
sebno glede obveznosti proračunov ustano-
yiteljic sklada za financiranje izgradnje ob-
jektov, ki se po odlaku v uvedbi krajevne-
nega samoprispevka pričnejo graditi v letu
1973. Problem je nastal že v tem, da so pro-
računi oziroma vrednosti posameznih objek-
tov računani po cenah iz leta 1971 in se je
na splošno ta dvignila do leta 1973 za 40 %.
Tako bodo morali proračuni ustanoviteljic
sklada prispevati v iletu 1973 veoji delež kot
je znašala njihova obveznost v letu 1972. Za-
to bo končni finančni načrt za leto 1973
upravni odbor sprejel šele takrat, ko bodo
ustanoviteljice sMada čimpreje sporočile, v
kakšni višini bodo posamično in skupaj za-
gotovile proraounska sredstva za letošnji pro-
gram, da se ne bi zavrla pripravljailna dela
za objekte tega programa, ki so v polnem
teku.

Upravni odbor je z internim razpisom ob
sodelovanju Društva arhitektov Ljubljane
dobil za objekte programa 1973 po več pro-
gramskih oziroma projektnih skic, z name-
nom, da najdejo za posamezne objekite čim-
boljše rešitve v funkcionalnem, arhitekton-
skem, gradbenem in finančnem pogledu. Za
vzgojno-varstvene zavode je razširjena funk-
cionalna tehnolo&ka komisija od 11 prispelih
projektov izbraila 3 projektne skice, za osnov-
ne šole pa je od 14 prispelih projektov izbra-
la ravno tako 3 projektne skice. Upravni od-
bor je izbor komisij patrdil in odločil, da
se izbranim projektantom poveri nadaljnja

obdelava in izdelava projektne dokumentaci-
je. Poleg tega je doiočil, da se za osnovni
šoli Brod in Črtomirova ulica ter za otroški
vrtec Malči Belič izdela še po ena alterna-
tivna rešitev po predlogih projekitmih skic,
ki so bile ocenjene kot usitrezne. Alterna-
tivne rešitve se izdelajo do faze, ki je mini-
malno potrebna, da bodo organi sklada, ob-
činske skupščine in gradbeni odbori dobili
še več dodatnih in realnih osnov za dokonč-
no izbiro projekta.

V zvezi s stanjem programa iz Ieta 1972
in nasitalimi spremembami je upravni odbor
odločitev o investicijskih programih za os-
nowno šolo Dobrava in vzgojno varstveni za-
vod Ane Ziherl ponovno odložil, ker še niso
razčiščena nekatera vprašanja. Pri programu
VVZ Ana Ziherl je bila medtem ugotovljena
groba napaka pri izračunih investicijskih
stroškov, za kar bo odgovonnost za to mo-
rala biti posebno obravnavana, VVZ Škoflji-
ca pa naj bi odprli konec letošnjega marca.

Na podlagi 10. člena odiloka o ustanovitvi
sklada za gradnjo osnovnih šoll in vzgojno-
varstvenih zavodov pri Temelijni izobraže-
valni Skupnosti Ljubljana in 20. člena statuta
sklada ljiibljanskih občin za gradnjo osnov-
nih šol in vzgojno-varstvenih zavodov je
predlagal Svet za kulturo im prosrveto in te-
lesno kulturo občine Ljobljana-Šiška, da
skupščina na svoji 48. seji 28. marca sprejme
sklep in potrditev zaključnega računa sklada
ljubljanskih občin za gradnjo osnovnih šoll
in VVZ za leto 1972, ki izkazuje 61,701.335,60
din sredstev in njihovo razporeditev
34,365.756,15 din, kar znaša saldo z dnem
31. 12. 1972 27,335.579,45 din.
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